

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

УГЉЕВИК, СЕШТЕМБАР 2004. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1964



## ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК

Пред нама су локални избори који ће се одржати 2. октобра 2004. године, на којима ће се одлучивати о избору локалних органа власти. Предстојећи избори су од веома великог значаја за све општине па тако и за Угљевик. У протеклом периоду, а посебно у задњих неколико година, имали смо прилику да се увјеримо да су у Угљевику на власти корумпирани и неморални људи предвођени Божидаром Васићем, Василијом Перићем и Војином Зејаком, којима је власт постала средство брзог богаћења. Већина грађана сматра да је ово најгора власт која је икада владала Угљевиком. Српски радикални савез др Војислав Шешељ излази на ове изборе да, уз подршку народа, смијени са власти људе који су због својих личних интереса и богаћења злоупотребили функције на које их је народ поставио. Ми зато позивамо све грађане да на предстојеће изборе изађу и, гласањем за поштenu и патриотски оријентисану политичку опцију, казне постојећу корумпирану и издајничку власт због њених великих грешака како на државном тако и на општинском нивоу. Сви смо свједоци доношења лоших и, по српски народ у Републици Српској, погубних одлука на државном нивоу од стране владајуће коалиције СДС-а, ПДП-а и СДА Алије Изетбеговића. Одлукама те црне

коалиције прави се пут за утапање Републике Српске у унитарну БиХ, а против воље српског народа. Српски радикални савез др Војислав Шешељ је увијек била и увијек ће бити против свих одлука које воде ка унитарној БиХ. Уосталом, то су најбоље показали наши представници у Скупштини РС Милац Лазић и у Парламентарној скупштини БиХ Мирко Благојевић гласајући против свих одлука које су штетне по Републику Српску и српски народ. Предстојећи локални избори су најбоља прилика да се републичка власт казни због веома лошег вођења Републике Српске, поништавања свега за шта смо се изборили у отаџбинском рату, лоше економске и социјалне политике и лошег односа према породицама погинулих бораца и ратним војним инвалидима. Доказа лошег вођења политике у Републици Српској и разлога због којих се мора мијењати постојећа власт је много. Навешћемо само најважније.

## ИЗДАЈА НАЦИОНАЛНИХ ИНТЕРЕСА СРПског НАРОДА У РЕПУБЛИЦИ СРПској

Они који су на прошлим изборима на сав глас позивали српски народ да *гласа српски* (СДС), су одмах после избора ушли у коалицију са СДА Алије Изетбеговића и од тада па до данас нанијели огромну штету Републици Српској и интересима српског народа, погазивши све циљеве и жртве српског народа у протеклом рату. Тако су Војин Зејак и остали СДС-ови посланици, заједно са својим коалиционим партнерима из ПДП-а и СДА Алије Изетбеговића, многа овлашћења која су припадала Републици Српској пребацили у Сарајево на ниво БиХ. Навешћемо само нека: команда над Војском Републике Српске је пребачена у Сарајево, па сад над нашом војском више команде имају Бошњаци и Хрвати него ми Срби, увели су заједничку полицијску граничну службу, порези и царине су пребачени са нивоа Републике Српске на ниво БиХ, па сад тим приходима, умјесто Владе Републике Српске, управља и располаже Влада БиХ. Службу државне безбједности су такође пребацили на ниво БиХ, а планира се и усаглашава потпуно уједињавање полиције Републике Српске и Федерације БиХ. Добровољно је усвојен Закон о заједничким личним документима итд. Подсећамо да ниједна од ових одлука није морала бити донесена (што нам гарантује и Дејтонски споразум и Устав БиХ), него су све одлуке изгласане уз добровољан пристанак и сагласност СДС-а и ПДП-а. Овим су погажени сви циљеве и све жртве које је српски народ дао у одбрани и

стварању Републике Српске. Међутим, садашњој владајућој коалицији то није довољно, они иду и даље ка рушењу Републике Српске и њеном утапању у унитарну БиХ. Последња велика афера која још увијек потреса Републику Српску је најаву закона о измјени химне, грба, заставе и имена Републике Српске од стране коалиције СДС-а, ПДП-а и СДА Алије Изетбеговића, чиме би се до краја довела иницијатива о потпуном нестанку Републике Српске. Српски радикални савез др Војислав Шешел се увијек категорично противио свим одлукама које су на штету Републике Српске и српског народа, борећи се свим средствима која су нам на располагању. Наши представници у државним органима, Мирко Благојевић и Милан Лазић, били су против свих одлука које су усмјерене против Републике Српске.

За разлику од наших представника, представници других странака са ових простора, као што је Војин Зејак посланик СДС-а из Угљевика и други, били су за све те, по српски народ, штетне одлуке. Како су на државном нивоу у пријатељском односу са СДА Алије Изетбеговића, тако исто су са њима у добрим односима и на локалном нивоу, на нивоу Угљевика. Доказ за то је тајно склапање споразума о подршци кандидату СДС-а за начелника од стране бошњачког политичког водства СДА из Јањара и Атмачића. Овај њихов споразум је изазвао велико огорчење код свих српских странака и цијелог српског становништва у Угљевику. Ово је најбољи доказ на шта су све спремни руководећи људи угљевичког СДС-а на челу са Божидаром Васићем, Василијом Перићем и Војином Зејаком, а уједно и доказ да њиховој дволичности и лицемјерству нема краја. Уосталом, шта се друго и могло очекивати од људи који немају ни једног јединог дана боравка на ратишту у протеклом рату?

## ВЕОМА ЛОШЕ СТАЊЕ У ЕКОНОМИЈИ

Сви смо свјedoци веома лошег стања у нашој економији које се огледа у изузетно високом проценту незапослености, честим штрајковима запослених из свих грана привреде и друштвених дјелатности због малих и нередовних плата, честим штрајковима пензионера, породица погинулих бораца и ратних војних инвалида, због непоштовања преузетих обавеза од стране владе Републике Српске, гашењем великог броја предузећа која су како тако радила, итд. Влада Републике Српске у протеклом периоду није учинила ништа како би се побољшало стање социјално угрожених категорија становништва. И поред знатних финансијских сред-



става која су у Републику Српску стигла из иностранства у виду кредита и донација, не осјећа се напредак и побољшање у животном стандарду становништва, нити се назире свјетлија будућност. Напротив, садашња Влада је донијела више одлука које су имале веома лош ефекат и још више отежале ионако тежак живот радника и сељака. Ту прије свега мислимо на Закон о опорезивању стамбених објеката (кућа, станова и др.), смањење стопе издвајања за пензиони фонд, увођење обавезног здравственог осигурања за пољопривреднике у висини од 500 КМ и многе друге. Све иностране кредите и донације које су стигле у последње вријеме ова Влада је усмјерила у инвестиције чији резултат нима-ло није поправио изузетно лошу економску и социјалну ситуацију у РС. На државном нивоу економска и социјална политика СДС-а је веома лоша и погрешна, а и на локалном нивоу, на нивоу локалне власти у Угљевику је исто тако лоша, ако не и гора! Свјedoци лоше економске и социјалне политике у Угљевику смд сви ми грађани Угљевика, а доказа има на сваком кораку. Од рата, па све до данас, СДС је самостално (и један краћи временски период у коалицији) био носилац власти у Угљевику. У цијелом том периоду, од како су они на власти, у Угљевику никаквог економског развоја није било, а како ствари стоје неће га бити ни у времену које је пред нама. Најбољи доказ овој тврдњи су уговори које су

ове године СДС-ови функционери потписали са власницима неких грађевинских предузећа о изградњи још једне спортске дворане (веће и скупље) у Угљевику и изградњи стамбене зграде у којој су предвиђени станови за општинске функционере већи и скупљи од оних које тренутно имају. Само та два пројекта вриједје преко 7 до 8 милиона марака што значи да у наредних неколико година финансијских средстава за покретање нове производње у Угљевику неће бити, а самим тим ни отварања нових радних мјеста. Такво управљање средствима општинског буџета добијених од ренте Рудника и ТЕ (порез на електричну енергију) је не само нерационално и погрешно него и против законито. Законом је предвиђено да се средства добијена од ренте за необновљиве ресурсе улажу у производне дјелатности. Садашња општинска власт средства добијена од ренте улаже углавном у непроизводне дјелатности и тако крши закон, а питање велике незапослености оставља неријешеним. Посљедица нерационалног управљања средствима и доношење лоших одлука у области економије има за посљедицу низак животни стандард већег дијела становништва и у Републици Српској и у Угљевику. Проблеми социјално угроженог становништва се не рјешавају

нити им се посвећује било каква пажња од стране Владе и државних институција. Скоро десет година је прошло од завршетка рата, а проблеми као што су стамбено збрињавање избјеглица, породица погинулих бораца и ратних војних инвалида још нису ријешени и поред многих иностраних донација. Какав је однос Владе према социјално угроженим категоријама становништва најбоље показује превага пензионера пред прошле изборе, када су им додјељена рјешења о увећању пензија, а исплате пензија остале на дотадашњем нивоу или су у неким случајевима и ниже! Српски радикални савез др Војислав Шешељ је увијек указивао на ову проблематику и залагао се за праведнију социјалну политику и за рјешавање проблема социјално угрожених категорија становништва. Наши представници у државним институцијама увијек су имали став да треба доносити одлуке које ће побољшати стање у друштву и увијек били против одлука садашње Владе СДС-ПДП-СДА, којима се погоршава ионако лоше стање у друштву. Наши представници су истicali чињеницу да када би се спријечила крађа у великим државним предузећима (Електропривреди, Телекому, царинама и др.) и те паре дијелом преусмјерили за рјешавање социјалних проблема, знатно би се поправило социјално стање у Републици Српској, посебно када се зна да су те проневијере износиле преко 200 милиона марака. Што се тиче социјалне политике локалних власти у Угљевику, можемо рећи да Угљевик може послужити као примјер у Републици Српској (а можда и у Европи) неправедног и лицемјерног односа власти према социјално угроженим категоријама становништва. Користећи чињеницу да о расподјели финансијских средстава општинског буџета већи дио јавности није информисан ни обавјештен, локални челници предвођени Божидаром Васићем и Василијом Перићем, узели су себи за право да умјесто да поштују законе и моралне норме општинским буџетом располажу по својим жељама и прохтјевима. За последицу таквог њиховог односа према власти имамо то да је Угљевик пун примјера расипништва, бахатости и неморала општинских функционера, каквих на овим просторима никад није било. Навешћемо само неке: за славски ручак су дали duplo више новца него заједно Удружењу избјеглица, Удружењу пензионера и за стипендирање студената, а планирана средства намијењена за плате одборницима у Скупштини општине (њих 17) на годишњем нивоу су већа него укупна средства намјењена борачкој организацији. Одмах по доласку на власт општинским (својим) функционерима су додијелили десетак већих станова (нпр. Василију Перићу, Војину Зејаку и другима), а за све четири године власти занемарљиво мала средства су издвојена за стамбено збрињавање породица погинулих бораца и ратних војних инвалида. Избјеглицама који живе без елементарних услова није додјељена скоро никаква помоћ. У непосредној близини избјегличког насеља у Угљевичкој Обријежи, као симбол неправде, налази се скупочјена викендица предсједника Скупштине општине Божидара Васића, изграђена у скорије вријеме. Српски радикални савез др Војислав Шешељ у Угљевику, на челу са проф. Миланом Лазићем, увијек се противио оваквом односу локалних СДС-оваца према социјално угроженим категоријама и

оваквом трошењу општинског буџета. Прије извесног времена позвали смо републичку Ревизорску комисију да утврди на који начин је из општинског буџета потрошено 15-так милиона марака, колико је износио буџет у последње три године. Због тог нашег противљења, Српски радикални савез др Војислав Шешељ у Угљевику је у последњих неколико година трпио велики притисак и шиканирања од стране општинских моћника, од искључивања струје и телефона у канцеларији, до пријетњи да ће нас потпуно избацити из канцеларије у којој се већ годинама налазимо. Као што је познато, ми овим притисцима нисмо подлегли, остали смо истрајни и досљедни у својим ставовима.

### **СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ОПШТИНСКИ ОДБОР УГЉЕВИК**

На предстојећим локалним изборима учествујемо предвођени поштеним и стручним људима на челу са инж. Боривојем Тејићем, нашим кандидатом за начелника и проф. Миланом Лазићем носиоцем листе кандидата за одборнике у Скупштини општине. Поред поштења, патриотске одређености и стручности наших кандидата, имамо и веома квалитетан програм рада Станке. Од свих странака, наша има највише чланова на подручју Угљевика, чему су доказ веома добри резултати на свим претходним изборима на којима смо учествовали. Српски радикални савез др Војислав Шешељ је до сада пет пута учествовао на изборима и од тога смо три пута убједљиво побјеђивали. Нема разлога да тако не буде и овај пут. Важност сваких избора, а посебно локалних као у овом нашем случају, је у томе што се **ЈЕДИНО ГЛАСАЊЕМ НА ИЗБОРИМА** може смијенити лоша и корумпирана власт, каква је ова наша у Угљевику, и на власт довести нови људи - поштенији, бољи и способнији. Наш циљ на предстојећим изборима је, а сигурни смо и већине грађана Угљевика, да са власти смијенимо корумпирану групуацију људи која последњих година представља власт, а састављена је од функционера СДС-а и неколицине приватника са којима склапају сумњиве послове преко којих се и једни и други богате. Тај циљ се не може остварити ако на дан избора останемо код својих кућа и не гласамо. Тај циљ се може постићи једино ако на дан избора изађемо и гласамо против Божидара Васића, Василије Перића и њихове дружине. Ми смо досад три пута побјеђивали СДС и на овим изборима само их ми можемо побједити. Наш кандидат за начелника, инж. Боривоје Тејић, једини има изгледне шансе да побиједи кандидата СДС-а. Зато - позивамо, како наше чланове, симпатизере и гласаче, тако и чланове, симпатизере и гласаче осталих опозиционих странака којима је као и нама главни циљ да на предстојећим изборима срушимо СДС, да свој глас дају Боривоју Тејићу, једином кандидату за начелника који може срушити СДС. Гласањем за кандидате мањих опозиционих странака, унапријед "осудених" на треће или четврто мјесто, било би чисто расипање гласова, умањивање могућности побједи и удаљавање од главног циља - **РУШЕЊЕ СДС-а!!!** Сви који искрено желе да сруше са власти СДС, Божидара Васића и Василију Перића, то могу

учинити само ако на овим изборима гласају за кандидата за начелника Боривоја Тејића и листу СРС др Војислав Шешељ на челу са Миланом Лазићем.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ је патриотска странка која се много пута до сада доказала у одбрани националних интереса српског народа. Најбољи доказ наше дослиједности и истрајности у одбрани националних интереса давали су и дају наши посланици са ових простора у Скупштини РС Милан Лазић и у Парламентарној скупштини БиХ Мирко Благојевић, који нису гласали ни за један једини закон који је ишао на штету Републике Српске и српског народа, а који су прихватили посланици коалиције СДС-а, ПДП-а и СДА Алије Изетбеговића заједно са Војином Зејаком послаником СДС-а из Угљевика и другим издајници-



ма. Наша странка се увијек залагала за поштовање закона и за борбу против криминала и корупције. **ПРИОРИТЕТНЕ МЈЕРЕ** у нашем раду ће нам бити: једнак однос према свим грађанима, обезбјеђивање јавности рада, ефикасније и успјешније општинске управе, намјенско и рационално трошење средстава буџета, привредни развој и запошљавање становништва, праведнија и ефикаснија социјална политика и однос према социјално угроженим категоријама, развој пољопривреде, праведнији наставак изградње инфраструктуре (путева, водовода и др.), очување здраве средине и обезбјеђење опште безбједности грађана. Ми ћемо се залагати за економски развој Угљевика и давати подршку приватној иницијативи, а средства добијена од ренте улагати у привредни развој Угљевика, како и закон налаже, а не у спортске дворане и станове функционерима - како то чини садашња власт. Спријечићемо сваки вид корупције и побољшати позицију у којој се налазе избјеглице и пензионери. Средства која је садашња власт трошила на гозбе усмјерићемо на стипендирање студената и помоћи општинску Омладинску организацију. Наставићемо стамбено збрињавање породица погинулих бораца и ратних војних инвалида. Да бисмо остварили зацр-

тане циљеве, потребна нам је подршка грађана Угљевика и пobjеда на изборима. Сматрамо да само грађанин који је добро и тачно информисан може правилно расудити и исправно одлучити за коју ће политичку опцију гласати на изборима. Рачунамо да ће на овима изборима грађани правилно и тачно процјенити све странке и свој глас дати најбољој. Ми сматрамо да Српски радикални савез др Војислав Шешељ заслужује повјерење свог народа и да ћемо, уз подршку грађана, побједити на предстојећим изборима. Оптимизам заснивамо на подршци грађана коју добијамо на нашим промоцијама у свим селима. Гаранција квалитета и успјеха наше странке јесу часни, поштени и стручни људи које смо кандидовали на овим изборима. Подршку грађана добијамо и зато што смо странку прије годину - двије

очистили од лоших и корумпираних људи који су на лошем гласу у нашем народу, на тај начин што смо их искључили из руководства наше странке. Та групација људи, која се политиком бави само ради интереса, отишла је под окриље посланика Миланка Михајлиће и још неких издајника и отпадника. Нелегалном и незаконитом одлуком суда додијељено им је старо име наше странке којим они сада покушавају да збуне наше суграђане и да унесу забуну у народ. О каквим људима је ријеч најбоље се види из ријечи којима их је описао господин Томислав Николић, гостујући на телевизији БН, описавши их као "издајнике, отпаднике и људске крпе"

У Угљевiku ту групу људи чине:

Ђоко Симић, Триво Лукић, Ђоко Аврамовић, Дућан Остојић, Алекса Беновић - Бенко и њима слични. Њих са њиховим гласачима има толико да могу стати у један аутобус. У народу су већ добили епитет "лажни радикали" што довољно говори да је народ добро обавјештен и да одлично зна процјенити људе. Прави радикали су "Шешељеви радикали" из Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ и ту забуне не смије бити!!! Да бисмо на предстојећим изборима срушили садашњу корумпирану власт и на власт довели поштене и стручне људе, позивамо све грађане, наше чланове и симпатизере да на предстојећим изборима изађу и гласају за Српски радикални савез др Војислав Шешељ и Боривоја Тејића за начелника!!! Само и једино гласањем можемо прекинути садашњу владавину СДС-а и неколицине приватника, назадну и погубну за развој и напредак Угљевика!!

**ДА НАМ СВИМА БУДЕ БОЉЕ,  
РАДИКАЛНО БОЉЕ !!  
ИЗАБЕРИМО НАЈПОШТЕНИЈЕ !!  
НЕ ДАЈМО ДА ВЛАДАЈУ НАЈГОРИ  
ЗАТО ШТО СУ ГИНУЛИ НАЈБОЉИ !!  
СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР  
ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ \* Издање приредио: Драган Бурђевић \* Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић \* Штампана: "Етикета", Болеч